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� i e d e r s c h r i f t   über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates am Donnerstag,   

                                     den 23.05.2013 um 19.00 Uhr im Gemeindehaus in Demerath 

 
Unter dem Vorsitz des Ortsbürgermeisters Horst Becker sind die Ratsmitglieder Matthias Faber, 
Jürgen Grundmann, Arthur Kiefer, Manfred Kordel, Otmar Michels, Helmut Roden, Andreas 
Schäfer  und Erwin Schneider anwesend. Der zu der Sitzung eingeladene Jagdvorstand ist durch 
den Vorsitzenden Horst Becker und Arthur Kiefer vertreten; Ernst Ackermann ist entschuldigt. 
Vom Dienstleistungszentrum Ländlicher Raum (DLR) Westerwald-Osteifel mit Dienstsitz in 
Mayen sind die Herren Rolf Schäfer und Karl Leu anwesend. Der Vorsitzende stellt fest, dass 
Einladungen und Bekanntmachungen fristgerecht erfolgt sind und Beschlussfähigkeit vorliegt. 
Auf Befragen werden Änderungswünsche zur Tagesordnung nicht vorgetragen. Sodann wird in 
die Tagesordnung eingetreten.  
 
1. Information über die Durchführung eines Bodenordnungsverfahrens durch Vertreter 

des DLR Westerwald-Osteifel in Mayen und anschließender Beschlussfassung, ob eine 

Teilnahme an dem Bodenordnungsverfahren im Gemarkungsbereich Demerath Flure 1, 

2, 3, 21 und 23 weiter positiv gesehen wird 

 
Bereits in der Gemeinderatssitzung am 02.11.2012 hat sich der Gemeinderat im Grundsatz dafür 
ausgesprochen, das im Bereich Schönbach-Ulmen vorgesehene und an die Gemarkungsgrenze 
Demerath anstoßende Bodenordnungsverfahren auch auf die Gemarkung Demerath im Bereich 
Meiserich / Uess auszudehnen. Die Vertreter des DLR erläutern die Möglichkeiten und Vorteile 
eines solchen Verfahrens ausführlich; auftretende Fragen werden abschließend  beantwortet. 
 
Nach ausführlicher Beratung ist der Gemeinderat einstimmig der Auffassung, dass in dem Bereich 
der Flure 1, 2, 3, 21 und 23 ein Bodenordnungsverfahren angestrebt werden sollte. Als nächster 
Schritt soll zu einer Informationsveranstaltung und zu einer Eigentümerversammlung eingeladen 
werden, um die Akzeptanz der Eigentümer zu einem solchen Verfahren zu ermitteln.     
 
2. Aufstellen der Vorschlagsliste für die Wahl der Haupt- und Hilfsschöffen für die 

Geschäftsjahre  2014 bis 2018 

 

Der Vorsitzende schlägt für die Wahl Herrn Ludwig Feilen, geb. 12.11.1954, wohnhaft Schulweg 
4a, 54552 Demerath, vor. Der Gemeinderat stimmt diesem Vorschlag einstimmig zu.  
 
3. Anfragen – Wünsche- Anregungen - Informationen 

 

a) Der Vorsitzende informiert darüber, dass nach Aussuchen von Lampen und Abklärung 
offener Fragen nunmehr 12 neue Lampen zum Preis von je 318,00 € zuzüglich 
Mehrwertsteuer im Gemeindesaal angebracht werden.  

b)  Der Vorsitzende informiert weiter darüber, dass die beantragte Förderung für den Neubau 
eines Wirtschaftsweges im Bereich Thielbach Richtung Gemarkung Ellscheid abgelehnt 
wurde, weil der Weg nicht einem gemarkungsübergreifenden Wirtschaftswegenetz dient. 

c) Bezüglich eines schnellen Internets erfolgte die Auftragsvergabe an die Fa. Inexio. Diese 
sagte eine Ausführung innerhalb eines Zeitraums von 18 Monaten nach 
Vertragsunterzeichnung zu. Diese Vertragsunterzeichnung ist jedoch noch nicht erfolgt. 

 
 
Die öffentliche Sitzung schließt gegen 22.15 Uhr.   
 
 

Ortsbürgermeister                                                       /                                         Ratsmitglied  


